

微 关注

和女友异地恋3年

小伙微博上写下838封情书



微博截图

和你在同一座城市的人,可以和你擦肩而过,乘坐同一趟公交,走同一条路,看同一处风景……”“从那天起便有了一个人,无论艰难险阻都陪着你,为你撑伞,为你添衣,为你赴汤蹈火还乐此不疲”……

记者注意到,不少网友在微博下方纷纷留言:“这情书写得太文艺了,好有才”“好幸福啊,祝福你们”“好甜蜜的爱情”……

赵文彬说,刘美美是在他更新到一百多封的时候,刷微博时发现这些情书的,看到之后她很开心,也很感动。

希望毕业后能在一起

“异地恋坚持下去不容易,我写这些情书除了记录我们在一起的点滴,也是一种情绪的宣泄。有时候我们闹矛盾了,我就去翻翻自己写的东西,一下子就释怀了,感觉在一起很美好。”赵文彬说,女友也会在这些情书下面给他留言,这已经成为他们的沟通方式和化解矛盾的方法。

“情书我会继续写下去,我们约定好了,等结婚时会把这些情书当成婚礼背景墙。”赵文彬说,去年春节他和女友见了双方家长,家长都很满意。目前就是希望毕业后结束异地恋的生活,好好在一起。

和女友刘美美相识于高中时期。“第一次见时,觉得这个女孩笑起来很可爱,挺喜欢她的。”赵文彬说,但那时学习紧张,自然不会表达出来。

高考结束后,大家各奔东西,本以为就这样错过了。没想到,高中毕业那年暑假,在同学聚会上他们又见了面,就这样开启了一段美妙的缘分。

刘美美在洛阳读书,赵文彬则在新乡学院,两人是异地恋。

2016年10月17日,赵文彬开始在微博上更新写给女友的情书,到现在已经有838封了。他写的每封情书都是记录两人之间的点滴和一些自己的感受,长的三四百字,短的只有几十个字。

记者打开赵文彬的微博,看到几乎全是写给女友的情书。“我羡慕那些

□本报记者 尹晓玉

事件

“我不是一个盖世英雄,自然也没有举世无双的功夫,更别提脚踏七彩祥云。但我会是你一个人的齐天大圣,就算戴上了金箍,也会义无反顾……”近日,临颖小伙赵文彬在微博上火了。他是一名学化工的大学生,却满身“文艺范”,和女友异地恋三年,他在微博上写下了838封甜蜜情书,惹得许多网友“羡慕嫉妒恨”。

采访

800多封情书记录相恋点滴

今年22岁的赵文彬是临颖县人,目前在新乡学院化工学院读大三,他

微 事件

多亏热心邻居 钥匙失而复得

□本报记者 姚晓晓

原帖

4月17日上午,网友“卡尔”在朋友圈发消息称:“车钥匙丢了,本以为找不到了,没想到被一位热心邻居捡到,放到了门卫处,真是太感谢他了。”

跟帖

网友“路驰”:说明身边还是好人多,为这样的行为点赞。

网友“永升”:要另配一把车钥匙,估计要花不少钱呢,真是多亏了这位好邻居。

采访

4月17日,记者联系到了网友“卡尔”陈女士,她在市区嵩山东支路一小区居住,4月16日晚上,她带孩子在小花园玩,顺手把车钥匙放在了旁边地上。

“回家时,车钥匙忘拿了。直到第二天早上去上班时,我才发现车钥匙找不到了,这可把我急坏了。”陈女士说,她的车是一辆奥迪轿车,如果钥匙丢了重新配一把的话,需要花一千元左右。

“我赶紧跑到小花园内仔细寻找,可找了几圈也没找到。”陈女士说,为了尽快找到车钥匙,她还在小区业主微信群内,发布了寻物启事,可也没有结果。无奈之下,她跑到小区门卫室,问有没有人捡到一把车钥匙。令她惊喜的是,钥匙果然在门卫室。

“听保安说是个年轻人捡到的,他也没有留下名字和联系方式。这个好邻居,真是帮了我的大忙。”陈女士说,为了表示感谢,她特意在业主群内给大家发了红包。

“虽然不知道这位好邻居是谁,也不知道他是否在业主群内,但很感谢他。我们身边还是好人多,我以后也会多帮助别人。”陈女士说。

熊孩子迷上手机游戏 偷转3000多元买点券

□本报记者 李慧宇

事件

近日,市民李女士遇到了件烦心事。为了买游戏中的点券和游戏角色皮肤,孩子偷偷通过她的微信转走了3000多块钱。

采访

4月17日,李女士向记者讲述了事情经过。4月12日,她到超市买东西,用手机扫码付款后,翻看微信交易记录,竟发现每隔几天,就会有一笔陌生的转账或红包支出,有时是几

块钱,有时则几十块或上百块。李女士仔细算了下,这些支出加起来总共有3000多块钱。

李女士说,红包转出的时间都是在中午和晚上,而这段时间,她一般会在家做饭或看电视。不会是儿子转的吧?李女士把儿子手机拿过来一看,所有红包发出的时间,在儿子手机上都有显示。再三询问下,儿子才承认是他所为。这些钱全支付给一款名为“王者荣耀”的手机游戏,用于购买点券、皮肤等。

李女士说,她的儿子12岁,上初中一年级。平时,李女士不让儿子玩

游戏,没想到儿子竟悄悄下了游戏应用,并“隐藏”在文件夹中,偷偷地玩。“若不是通过微信里零钱明细发现端倪,我到现在还发现不了呢。”李女士生气地说。

“花出去的钱也要不回来了,我把儿子的手机没收了。他也知道自己惹祸了,表示以后不再玩了。”李女士告诉记者。

采访中,一些市民表示,随着智能手机的高度普及、手游的低门槛化,家长应对未成年子女使用手机施加足够的干预,避免孩子沉迷游戏,犯下错误。

有事,请找晚报记者!

源汇区

老街 于文博 15139557365
马路街 朱红 13938036898
顺河街 吴艳敏 15690685977
干河陈 王辉 13938016457
双龙 姚晓晓 15139550001
齐放 13938035129

郾城区

沙北 王培 15803956012
潘丽亚 13703853089
龙塔 杨旭 17639509076
陶小敏 17639569073
孟庙 尹晓玉 17639509095

召陵区

天桥 杨光 13939533102
翟庄 张玲玲 17639509026

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703
杨淇 15203956809

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

漯河晚报 就在您身边